
 

 

 
Wir sind ein medizinisch leistungsstarkes und wirtschaftlich erfolgreiches Krankenhaus der 
Schwerpunktversorgung mit insgesamt 192 Betten in 21 Fachabteilungen und versorgen jährlich über 
30.000 Patienten. Wir leisten als größtes Krankenhaus Ostbelgiens einen entscheidenden Beitrag zur 
Patientenversorgung und entwickeln uns im Netzwerk der Krankenhäuser CHC (Mont Légia) und KSJ 
St. Vith ständig weiter. 

  
 
Wir suchen: 

 
Pfleger für die chirurgische Tagesklinik und den OP 

(m/w) 
 

 
 
Ihre Aufgaben: 
 

• Die perioperative Betreuung des Patienten von seiner Ankunft im Operationssaal bis zu seiner 
Entlassung aus dem Aufwachraum 

• Die Vorbereitung und Handhabung von Instrumenten und/oder Geräten, die für den 
Operationssaal spezifisch sind 

• Die Assistenz der Ärzte 
 
 
Ihr Profil :  
 

• Sie haben einen Brevet oder Bachelor-Abschluss in der Krankenpflege 

• Gute Kenntnisse der deutschen und/oder französischen Sprache 

• Engagement und Flexibilität 

• Eigenständiges und eigenverantwortliches Arbeiten 

• Fähigkeit zur Teamarbeit und Verlässlichkeit  

• Kommunikationsfähigkeit, Diskretion und Diplomatie 

• Sie haben die Fähigkeit, pflegerische Maßnahmen zu organisieren und zu koordinieren  

• Bereitschaft Weiterbildungen zu folgen 
 
  
Wir bieten :  
 

• Eine offene und freundliche Unternehmenskultur, die sich durch eine konstruktive und 
kooperative Zusammenarbeit auszeichnet 

• Einen Arbeitgeber aus dem Gesundheitssektor mit stetigem Weiterbildungspotenzial  

• Einen unbefristeten Vertrag  mit Bezahlung laut IFIC-Tarif 
  

 
Fühlen Sie sich angesprochen? 
 
Dann freuen wir uns auf eine aussagekräftige Bewerbung bis zum 30.06.2023 mit Angabe des 
frühestmöglichen Eintrittstermins. 

 
Kontakt : St. Nikolaus-Hospital, Hufengasse 4-8, 4700 Eupen, hr@hospital-eupen.be 
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Nous sommes un hôpital de proximité à la pointe de la technologie médicale et économique disposant 
de 192 lits dans 21 spécialités. Nous soignons annuellement 30.000 patients. En tant que plus grand 
établissement hospitalier des Cantons de l’Est nous contribuons de manière décisive aux soins des 
patients et nous nous développons constamment au sein du réseau des hôpitaux CHC (Mont Légia) et 
KSJ St.Vith. 

 
Nous cherchons: 
 

 
Infirmier pour la clinique du jour chirurgicale et la 

salle d’opération (m/f) 
 

 
 
Votre mission : 
 

• La prise en charge péri-opératoire du patient, de son arrivée au bloc opératoire jusqu'à sa 
sortie de salle de réveil 

• La préparation, manipulation d'instruments et/ou d'appareils spécifiques au bloc opératoire  

• L'assistance aux médecins 
 

 
 
Votre profil :  
 

• Vous avez un bachelier ou un brevet en soins infirmiers 

• Connaissance de la langue allemande et/ou française 

• Engagement et flexibilité 

• Capacité à travailler de manière indépendante et sens de responsabilité 

• Capacité à travailler en équipe et fiabilité  

• Aptitudes à la communication, discrétion et diplomatie 

• Vous avez une capacité à organiser et coordonner les actes infirmiers  

• Vous êtes disposé à suivre des formations complémentaires 
  
 
Nous offrons :  
 

• Une culture d'entreprise ouverte et conviviale qui se caractérise par une collaboration 
constructive et coopérative 

• Un employeur du secteur de la santé avec un potentiel de formation continue  

• Un contrat à durée indéterminée avec paiement selon le tarif IFIC  
 
Avons-nous suscité votre intérêt? 
 
Alors envoyez-nous votre candidature jusqu’au 30/06/2023 avec la date d’engagement la plus proche 
possible. 

 
 
Contact : St. Nikolaus-Hospital, Hufengasse 4-8, 4700 Eupen, hr@hospital-eupen.be 
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